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Compétence On vous donne On vous demande On exige Note
C1 .’1 Co]legter - Plans o Dessiner sur Ile Dogurpent Repqnse calque | e représentation correcte des planchers du R.d.C )
les informations | - Descriptif format A3 pré-dessiné DR, a 'encre. R+1.R+2 /5 pts
- Travail demandé a Ech: 1/50 ’ :
C12 Lire et DS1 la coupe AA duR.d.C et R+1 Une représentation correcte du R.d.C, murs, cloisons,
interpréter les plafonds, escaliers et portes. /5 pts
documents - Document Réponse | Représenter G op—— e duRA o
calque Format A3 - les planchers du R.d.C ,R+1, R+2. ln; recli)resen y ton ctofrre(fte u » TUTS, CIO150nS, /5 pts
C1.3 Gérerles | pré-dessiné DR1 plalonds, escaliers ct lenetres. B
informations o A - les murs et cloisons, les platonds, 16,3 la cotation horizontale du R.d.C, murs, cloisons et
Détails sur fenétre et | escaliers, les ouvertures portes et fenétres escaliers /3 pts
C2.2 Organiser | porte. (sans les gardes corps) ’
son travail Les sections des bois | duR.d.C et R+1 la cotation horizontale du R+1 , murs et cloisons.
sont identiques. - Coter horizontalement, les murs et /3 pts
C2.3 Conduire | (voir ci-dessous) cloisons.
un calcul les escaliers, suivant la cotation du R.d.C et | la cotation verticale des planchers, hauteurs entre
R+1. planchers, hauteurs sous plafonds et ouvertures. /3 pts
C3.1 Effectuer - Coter verticalement, les épaisseurs de
des mesures et planchers, les hauteurs entre planchers Cotati , l . L
les exploiter les hauteurs sous plafonds, les hauteurs otation des niveaux, planchers et escaliers 7 pis
d’ouvertures portes et fenétres (en HNB).
C3.4 Produire - Coter les niveaux, des planchers, des Présentation et qualités graphiques /3 pts
des documents escaliers. )
graphiques
Nota : Le mur de refend de 50 cm sera
considéré comme perpendiculaire a la
facade.
i Total / 30pts
r . ~N
Détails sur fenétre.
( ne pas representer les gardes corps )
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Compétence

On vous donne

On vous demande

On exige Réponse

Note

C11 Le plancher solive, séjour chambre d’une longueur | Suivant les données ci-dessous pour une détails de vos calculs et
! collecter les « 0 »de:6,54 mauR+1 solive : réponse précise dans
informations P’unité correspondante
C(I_Z 1- Pour une charge uniformément répartie (Plancher solive) composée des
Llre et cher Lo différents éléments :
interpreter les suivant schéma ci-dessous.
documents
C13 Eléments Charges/m
Gérer les L .| Calculer la somme des charges par metre
informations | Solive poids propre 12,50 daN/m «q» que subira cette solive 050
H / ., p
§
L C22 Revétement de sol 6,70 daN/m
]
! Organiser son C :
; . alculer la charge totale que subira cette
; travatl. Plafond en sous face 5,80 daN/m ) cria ge qu
i solive sur toute sa longueur qf /0.5 pt
|23 Surcharge d’exploitation 75,00 daN/m
Conduire un - -
caicul. Calculer les réactions aux appuis de la
a/m SOliVC R = q g /2 /1 pt
C31  JUICATTTTAAE |
Effectuer des 3 _
mesures et L ' — Calculer le moment fléchissant maximum
les exploiter. 2 de la solive M=qf2/8
Ro=% Ry= Ry 4 /1pt
Charge uniformément répartie -
2- Pour une charge concentrée P1 due 4 la cloison .
suivant schéma ci-dessous.
Charge due 4 la cloison P1 = 75.00daN Calculer les réactions aux appuis de la
charge PlenA R=Pb/ [ /1pt
e B w
| 5.0 & 2.74] -
Af— . =B charge PlenB R=Pa/ { /1 pt
; P.b P.a
Ri=—3 Ry=—5 Calculer le moment fléchissant maximum
| M=Pab/{ dela cloison seule /1 pt
: ~Charge concentrée P p
la charge uniformément répartie (plancher solive) est remplacée par une charge
concentrée P2
3- Pour les charges P1 et P2
suivant schéma ci-dessous.
i : i = 75,00 daN .. .
E Charge duc 4 la cloison P1 ;00 dal Calculer les réactions aux appuis de P1 + P2 /1 pt
A R = :
Charge due au plancher P2 = 654,00 daN en
| o .
! P2 Calculer les réactions aux appuis <—i—e P1+P2 /1pt
i en B R=
| |
Pi
AR B Calculer la résultante de ces deux forces /1 pt
5
322 22 274
11
6,54 C " .
v _alculer la position de la résultante par /1ot
rapporta A. P
Total / 10pts
NP° de sujet;
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